## 打倒报

# 民警任林林捐出立功奖金 资助十个乡村学子圆梦

本报讯"我家里比较困难,爷爷奶奶 年纪大了,只有爸爸一个人在干活挣钱。 我这两年上大学给家里带来了很大的经济 压力。今天收到任警官的资助,非常感激。 今后我会好好学习,以优异的成绩回报社 会。"登封市困难学子王雅琳激动地说。

这温馨的一幕发生在登封市大金店 镇毕家村,近日,登封市公安局经侦大队 民警任林林,将自己获得省公安厅二等功 的一万元奖金,全部捐给了村里的10个贫 困学子。

任林林2014年从警校毕业后成为一 名民警,从警7年来,他始终牢记入警初 心,按照"政治过硬、本领高强、作风优良、 纪律严明"的新时代人民警察标准要求自 己,屡破大案要案,多次荣获登封市公安 局先进个人、破案能手等荣誉称号,还获

得郑州市公安局绿城警星、河南省公安厅 个人二等功等荣誉。

2020年6月,任林林因办理某传销组 织活动案件,荣获河南省公安厅个人二等 功,过年期间他收到了1万元的奖金。"作 为一名共产党员、一名民警,我想着把这1 万元拿出来帮助更多的人。大金店毕家 村是我们的帮扶村,给驻村干部联系后, 发现村里面有很多大学生家庭条件不太 好,我就想着把钱拿出资助他们,钱不算 多,至少从精神层面对他们进行鼓励,希 望他们通过努力改变自己的命运。"提起 捐钱的初衷,任林林说。

任林林的捐赠,彰显了一名警察党员 浓浓的为民情怀,温暖鼓舞了贫困学子,也 在登封市公安系统掀起了一股学习热潮。

登封市经侦大队副队长张路说:"我和

任林林在一块工作5年多了,平时他在工 作上就是争优创新的模范,历年来是我们 大队的标兵。在这次活动中,他主动把自 己的奖金捐赠给贫困学子,我们大家都发 自内心佩服他。通过这件事,大家也都在 思考一个问题,我能够为老百姓办点什么 事? 现在大家在思考的同时,也在付诸行 动,比如有几个民警主动走到街上帮助环 卫工人解决问题,给他们送早餐、晚餐等。"

当前,登封市公安队伍教育整顿工作 正在有力推进。展望新的征程,任林林表 示,将继续奋力拼搏,发挥模范带头作 用。他说:"长霞精神一直是我学习的榜 样,我会沿着她的脚步一步一步前进。做 好本职工作,为建设平安美丽登封,做出 自己的贡献"。

登封融媒记者 陈晓东 冯晓静

#### 徐庄镇 大力整治白色污染

本报讯 近日,登封市徐庄镇多措 并举,大力推进白色污染治理工作。召 开会议,制订专项工作方案,形成由包 村负责人指导、包村干部全面负责、村 委和党员以身作则、村民人人参与的工 作机制。重视宣传教育,开展"绿色生 活、最美家庭"主体活动,教育引导群众 坚持生活垃圾分类投放、重复使用购物 袋等绿色低碳生活方式。加强问题整 改,对标问题台账,对辖区内14个行政 村开展白色污染大排查大整治活动,狠 抓整改落实。严格督导督察,规范塑料 废弃物回收利用和处置,依法查处违规 违法行为。

登封融媒记者 卢松娥

#### 唐庄镇"厕所革命" 助推乡村振兴

本报讯 为深入推进农村"厕所革 命",助推乡村振兴战略,登封市唐庄镇 将"厕所革命"工作作为一项重要的民 生实事来抓,把改厕工作责任细化分 解,确保此项工作扎实推进;大力宣传 农村改厕对改善人居环境、提高农民生 活质量和健康水平的意义,提高群众改 厕的积极性和自觉性;通过观摩学习, 实施以点带面,示范引领,实现群众从 "要我改"到"我要改"的转变;强化督查 问责,根据时间节点,倒排工期,实行日 汇报、周通报,形成层层压实责任的意 识,确保旱厕改造项目顺利进行。

#### 登封市区实现中小学校 午餐供应全覆盖

登封融媒记者 杜帅武

本报讯 近日,在登封市商埠街小 学一年级的教室里,学生们有序领餐, 两菜一汤、一份主食和牛奶,孩子们吃 得津津有味。商埠街小学采用自建食 堂、公开招标的模式运营,由家委会监 管,制定午餐及餐费标准,目前,已运行 近两个月时间,学校95%的学生家长都 选择午餐供应。据了解,商埠街小学的 午餐供应是该市推行中小学校内供餐 的一个缩影,截至目前,通过食堂改造、 公司配送等模式,登封市区29所中小 学校已实现午餐供应。

登封融媒记者 崔帅 刘蕾

### 中岳街道开展环境 卫生整治观摩活动

本报讯 为扎实推进环境卫生整治 工作,近日,中岳街道开展环境卫生整 治现场观摩活动。活动推荐两个村作 为观摩点,逐一观看,每到一村,村支部 书记介绍村卫生整治情况,街道党工委 书记岳小争对两个观摩点的主次巷道、 房前屋后、村部内外的环境卫生整治情 况进行现场指导。各参与人员相互探 讨,对特色亮点赞赏肯定,对发现的问 题及时指出,营造了良好的观摩学习氛 围。在随后的观摩点评会上,岳小争要 求各村对照先进找差距,结合实际补短 板,提高大家卫生意识,建立健全"检 查、评比、整改、奖惩"长效机制,确保此 项工作取得实效、落到实处。

登封融媒记者 杜向东 通讯员 刘帅东

"百佳村宝"董艺文返乡创业

## 传统乡村文化迸发新活力

在日前河南省文化和旅游厅公布的"2020年河南省文化志愿服务乡村行——寻找村宝活动"线上大赛获 奖名单中,登封市大冶镇垌头村返乡青年董艺文获得"百佳村宝"称号,而垌头村的村歌《会唱歌的村庄》也被评 为十佳"最响亮村歌"。登封融媒记者 宋跃伟 文/图



#### 返乡青年董艺文

作为土生土长的登封垌头村人,25 岁的董艺文大学毕业后放弃了城市稳 定的工作,回到家乡创立文化传播有 限公司,让传统的乡村文化有了新的 活力。

4月2日,在登封市大冶镇垌头村大 剧院,60多位演员正在排练实景体验剧 《再现朝阳沟》,演出内容以杨兰春先生

原著《朝阳沟》剧情为基础进行艺术化改 编,汇集戏曲、舞蹈、话剧、歌曲等多种艺 术形式,并加入本地多种非遗民俗文化 艺术表现元素,"动作要整齐划一,要听 着音乐踩好点,旋转舞台设备组的机械 人员也要跟着点配合好。"说话的正是该 剧导演、返乡创业大学生董艺文。对于 董艺文来说,历时8个月打造的《再现朝 阳沟》是他的呕心力作,饱含着浓浓的家 乡情怀。董艺文的文化传播有限公司, 不仅为村庄发展拓展了创新思维,更把 自身所学、外部资源优势和村庄进行有 机对接。

2020年,在村"两委"换届中,董艺文 当选为垌头村党支部书记兼村委会主任, 对于未来的发展,董艺文信心满满。

#### 会唱歌的村庄

"为了追求新生活, 垌头村民爱唱 歌……"在登封市大冶镇垌头村,人人都 会唱《会唱歌的村庄》这首村歌。垌头村 也被称为"会唱歌的村庄"。

提起唱村歌, 垌头村原党支部书记董 军政说出了其中的缘由。"2008年我当选 为村党支部书记时,村民思想涣散,村里 脏乱差,当时想着唱歌、跳舞这种形式能 把人聚起来,没想到取得了这么好的效 果。我们的农民合唱团还走上了中央电 视台的舞台。"自那时起,村里就主动组织 大家唱歌。

之后, 垌头村又建起了文化大院, 建立了村图书室、书画院,组建农民艺 术合唱团,为村民的文化生活注入新鲜 活力, 垌头村的乡风文明因此发生了巨 大变化。

在"2020年河南省文化志愿服务乡 -寻找村宝"交流展示活动中, 董军政在现场分享着垌头村发生的巨 大变化。

"我们以文化自信为引领,以发展 乡村文化为抓手,实现了以文化人、以 文兴业、以文铸魂、以文兴村"。